
Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού
Προς υλοποίηση από τη Ν.Α.Σερρών η πρόταση της Ε.Μ.Κ.Α.Ε για τη δημιουργία Μητρώου Αποδήμων
Σερραίων

  

Η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού (Ε.Μ.Κ.Α.Ε) με τον πρόεδρό της Δρ Κώστα Σ.
Πασχαλίδη συμμετείχε την 19η Μαρτίου 2009, στη συνεδρίαση της αρμόδιας επιτροπής της Ν. Α. Σερρών με
θέμα την καταγραφή των αποδήμων Σερραίων.     

  Στη συνεδρίαση, στην οποία συμμετείχαν ο πρόεδρος του νομαρχιακού συμβουλίου Σερρών κ. Γιάννης
Πέτκογλου, ο διευθυντής της ΝΕΠΟΣ κ. Βασίλης Βαφειάδης, ο πρώην πρόεδρος της Ομοσπονδίας Σερραϊκών
Συλλόγων Θεσσαλονίκης κ. Γιώργος Κοκόζηλας και μέλη της επιτροπής, ο πρόεδρος της Ε.Μ.Κ.Α.Ε Δρ Κώστας
Σ. Πασχαλίδης πρότεινε στους συμμετέχοντες να ζητηθεί η βοήθεια και η συνδρομή στην προσπάθεια για
την καταγραφή των αποδήμων Σερραίων τόσο από τα Ομογενειακά Μέσα Ενημέρωσης (έντυπος και
ηλεκτρονικός τύπος), όσο και από τη δορυφορική τηλεόραση (δορυφορικό πρόγραμμα της ΕΡΤ, ΑΝΤ1,
MEGA), έτσι ώστε να επιτευχθεί το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα με το μικρότερο δυνατόν κόστος.     

  Ο πρόεδρος της Ε.Μ.Κ.Α.Ε Δρ Κώστας Σ. Πασχαλίδης πρότεινε στα μέλη της επιτροπής τη δημιουργία
ετήσιου θεσμού βράβευσης των Ομογενειακών Μέσων Ενημέρωσης, με σκοπό τη συνεχή προβολή του Ν.
Σερρών από τα Ομογενειακά Μέσα Ενημέρωσης και την καθιέρωση της πόλης των Σερρών ως κέντρο του
Ομογενειακού Τύπου και Βιβλίου.    

  Κλείνοντας θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού
με τον πρόεδρό της Δρ Κώστα Σ. Πασχαλίδη, κατά τη διάρκεια του 1ου Πανσερραϊκού Συνεδρίου Πολιτιστικών
Συλλόγων και Φορέων που έλαβε χώρα στη Θεσσαλονίκη στις 17-18 Μαρτίου 2007, παρουσίασε τεκμηριωμένες
προτάσεις για την αξιοποίηση των Αποδήμων συμπατριωτών μας.    

  Οι προτάσεις αυτές ήταν οι παρακάτω:       
    -  Κατάρτιση Μητρώου Συλλόγων όλων των Σερραίων της διασποράς.   
    -  Δημιουργία Δικτύου διακεκριμένων αποδήμων Σερραίων, με προοπτική τακτικών συναντήσεων και
συζητήσεων, επηρεάζοντας τα κέντρα λήψης αποφάσεων για την αναπτυξιακή πορεία του Νομού μας.   
    -  Δημιουργία σε κάθε Δήμο Ληξιαρχείου Απόδημων συμπατριωτών.    
    -  Οργανωμένη ιστοσελίδα, η οποία θα δίνει μία σειρά από χρήσιμες πληροφορίες σε περισσότερες από δύο
γλώσσες σε μελλοντικούς επισκέπτες της πόλης και του Ν. Σερρών   
    -  Ηλεκτρονική έκδοση εγγράφων, όπως βεβαιώσεις ή διάφορα πιστοποιητικά με τη χρήση του Ιντερνετ από
την επίσημη ιστοσελίδα του εκάστοτε δήμου.  
  

  Οι σύνεδροι ομόφωνα υπερψήφισαν τις προτάσεις που κατατέθηκαν για το σκοπό αυτό και τις ενσωμάτωσαν
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στο ψήφισμα το οποίο ολοκλήρωσε τις εργασίες του 1ου Πανσερραϊκού Συνεδρίου Πολιτιστικών Συλλόγων και
Φορέων.    

  Η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού δηλώνει πρόθυμη να συμβάλλει στη
δημιουργία Συμβουλίου και Μητρώου Αποδήμων Σερραίων εφόσον γίνει ένας λειτουργικός και σωστά
οργανωμένος φορέας.    

  
  από το Γραφείο Τύπου
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